
j Vabilo k zborovanju radi napeljave I 
i elektrike iz Fale. 
i j 

Preddela za dobavo električnega toka iz 
velike električne centrale Fala nad Maribo
rom so tako daleč dospela, da Vas vabi 
mesto Ptuj na dan 12. aprila 1920 na glav
no zborovanje vseh večjih interesentov, ki bi 
dobavljali z drugim glavnim daljnovodom 
električni tok iz Fale. 

Zborovanje se začne 12. aprila 1920 ob 
10. uri predpoldnem v veliki dvorani mestne
ga doma v Ptuju, II. nadstropje. Zborovanje 
bode trajalo približno 3 do 4 ure. 

Prejšna štajerska električna družba v 
Gradcu, ki je lastnica elektrarne na Fali, je 
izdelala že natančen projekt, kako bi se dru
gi glavni daljnovod razdelil, in se je pri tem 
že tudi ozirala na svoje prejšne obljube in 

zaveze, ki jih je sklenila s posameznimi me
sti in trgi. 

Projekt te diužbe obstoji v tem, da 
bode glavni daljnovod z močjo 80.000 voltov 
električnega to ta izpeljan naravnost iz Fale, 
južno od Maribora, po najkrajši poti čez 
Celje, kjer bi bila prva transformatorna po
staja, in od tam po najbližnji poti v Ljub
ljano, Zagreb in Trbovlje. Ali bi se potem 
delil ta daljnovod že v Celju za omenjene 
tri glavne odjemalce, ali še komaj na Zida
nem mostu, še danes ni natančuo določeno. 

Pač pa je gotovo, da ta daljnovod za
radi svoje velike napetosti ne more nobenim 
manjšim interesentom oddajati električnega 
toka med potom, kakor že prej omenjenim 
zelo velikim, in ti veliki dajejo zopet manj
šim interesentom po posebnih manjših dalj
novodih. 

Drugi glavni daljnovod, s približno 
46.000 voltov, bode vodil iz Fale in bode 
preskrboval mesto Maribor z električnim 
tokom, za kar se je prej omenjena družba že 
takoj začetkom zidanja centrale obvezala. 

Iz Maribora bi morali vsi v tem povabi
lu navedeni kraji kupiti električni tok in si 
napeljati poseben daljnovod, ki bi naj bil iz
peljan po najkrajši poti iz Maribora v Ptuj, 
iz Ptuja v Ormož, kjer bi se naj delil v 2 
dela, od katerih bi jeden daljnovod vodil v 
Ljutomer in iz Ljutomera en del v Gornjo-
Radgono in drugi del v Mursko-Soboto. 

Drugi del daljnovoda iz Ormoža bi bil 
napeljan čez Središče v Čakovec, kjer bi se 
zopet delil v 2 dela in sicer en glavni del 
bi vodil v Varaždin in drugi del v Doljno 
Lendavo v Prekmurju. 

Prva transformatorna postaja na tem 
daljnovodu bi bila od mesta Maribora odda
ljena približno 18 kilometrov in bi bila ne
kako v bližini Št. Janža na Dravskem pelju, 
kjer bi se odcepil prvi večji daljnovod za 
Pragersko, Slovensko Bistrico in Konjice. 

Druga transformatorna postaja bi bila v 

mestu Ptuju, tretja v Ormožu in četrta po 
tem v Čakovcu in Ljutomeru. 

Da bi bilo potem od teh vseh navede
nih transfor m atomih postaj mogoče napelja
ti tudi električne vode v večje vasi in obči
ne, je seveda umljivo in šlo se bode v glav
nem največ zato, ali se bodo dotične občine 
ali vasi odločile prevzeti na njih po dobav
ljajoči množini električnega toka pripadajoče 
stroške napeljave. 

Povabljeni so zato na zborovanje vsa 
naslednja mesta, trgi, občine in okrajni za-
stopi: 

Okrajni zastop Maribor. 
Mesto Ptuj. 
Okrajni zastop v Ptuju. 
Mesto Slovenska Bistrica. 
Okrajni zastop Slovenska-Bistrica. 
Trg Konjice. 
Okrajni zastop Konjice. 
Občina Sp. Poljskava, v kateri leži Pra-

gersko. 
Mesto Ormož. 
Okrajni zastop Ormož. 
Trg Ljutomer. 
Okrajni zastop Ljutomerski. 
Trg Gornja Radgona. 
Okrajni zastop Gornje Radgonski. 
Mesto Murska Sobota. 
Trg Središče. 
Mesto Čakovec. 
Mesto Varaždin. 
Trg Doljna Lendava v Prekniurju. 
Županstvo Sv. Janž na Dr. polju. 
Ing. Pahernik, vodja elektrarne na Fali. 
Dir. Droschel der steir. El. Ges. Graz, 

Annenstrasse. 
Knez Windischgratz, Konjice. 
Južna žel. rav. Ljubljana. 
Premogovnik Ladanje dolnje in 
Žup. trg Vinica. 
Odbor, ki vodi te predpriprave, se je do

govoril tudi s prvim ravnateljem Štajerske 
električne družbe v Gradcu gosp. Droschl-om, 



ki je odboru obljubil, da se pripelje osebno 
ta dan na Ptuj, da bode vsem zbranim inte
resentom dal vsa potrebna pojasnila glede te 
velike napeljave in jih tudi informiral o vseh. 
potrebnih materijelnih žrtvah, ki jih bo, če 
hočemo ta cilj doseči, treba doprinesti. 

Štajerska električna družba je namreč 
določila, da vsi ti v Ptuj povabljeni intere
senti lahko dobijo zadostno množino električ
nega toka, toda samo pod tem pogojem, da 
osnujejo med seboj posebno družbo, katera 
mora od Maribora naprej vse daljnovode v 
to svrho sama postaviti; ravnotako vse po
samezne hišne napeljave po vseh mestih in 
trgih sama oskrbeti in od Maribora naprej 
električen tok od omenjene Štajerske električ
ne družbe kupiti na kilo Wat t uro. 

Zaradi tega naj pošljejo vsa povabljena 
mesta jin občine po množnosti take pooblaš
čence, da bodejo zamogli dalekosežnostim 
teh sklepov slediti in jim bode mogoče doma 
svojim pristojnim mestom ali občinskim od
borom razjasniti cel položaj, ker naslednje 
zborovanje vseh teh interesentov bi naj slu
žilo že ustanovitvi te družbe za dobavo 
električnega toka iz Fale. 

Tudi posamezni interesenti, ki slučajno 
ne bi bili delegati posameznih mest in trgov, 
se uljudno vabijo, da se tega zborovanja 
mnogobrojno udeležijo, da bi se tem lažje 
doseglo premostiti financijelne težave, ki nas 
še v tem ogromnem delu čakajo. 

K mnogobrojnemu obisku vabi odsek za 
dobavo električnega toka v mestu Ptuju. 
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